Предмет: обучение грамоте
Тема: «Сказка про ошибку»
Тип урока: дидактическая игра
Задачи:
Образовательная: решение речевых задач через повторение орфограмм (жи-ши, заглавная буква в ФИО людей, ударение, слогоделение)
Развивающая: развитие фонематического слуха, орфографической зоркости у детей

Воспитательная: воспитание стремления быть добрым, честным, ответственным за свои поступки

Оборудование: презентация урока, дидактический материал, картинки, компьютер, экран
Ход урока:
	№

этап
	Время (мин.)
	Название этапа
	Орг. форма
	Методы
	Действия учителя
	Действия учеников
	Средства
	Предполагаемый результат

	1
	1 мин
	Организационное начало
	коллективная
	Метод стимулирования и мотивации учащихся
	Учитель создает психологический настрой на работу
	Дети настраиваются на работу
	
	Улыбки детей

	2
	5 мин
	Актуализация знаний
	коллективная
	Постановка проблемы
	Учитель актуализирует имеющиеся знания у детей, необходимые для закрепления темы
	Дети отвечают на вопросы учителя, придумывают начало сказки, работают в тетрадях
	Слайд №1, №2 №3, №4, №5
	Дети выбирают слово «детей», делят на слоги, ставят ударение, читают правильно имена детей (Алёша, Надюша)

	3
	7 мин
	Постановка и решение учебной задачи
	Коллективная, индивидуальная
	Поиск решения проблемы
	Учитель устно помогает правильно найти рифму
	Дети вписывают в стихотворение имена пропавших детей
	Слайд №6, №7
	

	4
	2 мин
	Физминутка
	Коллективная
	
	Учитель организует физминутку
	Подготовленные дети проводят физминутку
	Музыка

Слайд №8

	Дополнительная мотивация

	5
	20 мин
	Воспроизведение и творческое преобразование имеющихся знаний
	Коллективная, индивидуальная, парная
	Поиск решения проблемы
	Учитель дает задания, выполнив которые, дети помогают «спасти» Алешу и Надюшу
Учитель каждому помогает «сделать обещание правильным»
	Дети коллективно определяют правильные схемы к словам диван, кресло, стакан; «расколдовывают» напитки; работая в паре, обводят название подарка Королевы Лжи
	Слайд №9, №10, №11, №12, №13, №14, №15, №16, № 17, №18,
№19,

№20,

№21,

№22


	Работая коллективно и в паре, дети обосновывают правильность ответов

	6
	5 мин
	Рефлексия
	Коллективная
	Самооценка, поощрение
	Учитель учит детей анализировать свою деятельность
	Дети учатся обобщать, оценивать свою работу
	№23
	У каждого ребенка ощущение радости победы


